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U Suhovarima, mjestu u Općini Poličnik u zadarskom zaleđu, danas je obilježena 33. 

obljetnica akcije „Drače“ te otkriveno spomen-obilježje na petoricu poginulih pripadnika 7. 

gardijske brigade Puma.

Uz članove obitelji, suborce i članove braniteljskih udruga, svečanosti su prisustvovali 

župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, načelnik Općine Poličnik Davor Lončar i 

pročelnik Upravnog odjela za hrvatske branitelje, udruge, demografiju i socijalnu politiku 

Zadarske županije Josip Vidov.

Udruga veterana 7. gardijska brigada „Puma“ spomenik je podignula uz pomoć Općine 

Poličnik, Udruge dragovoljaca MUP-a i ZNG-e 1990. -1991. te Udruge dragovoljaca 

Općine Poličnik.

- Ovo spomen-obilježje trajni je podsjetnik svima nama, simbol zahvalnosti, ponosa i 

dubokog poštovanja prema onima koji su dali najviše što su mogli – svoj život za slobodu 



Hrvatske. U spomenik su uklesana imena naših poginulih pripadnika koji su prije 33 

godine na ovome mjestu položili svoje živote: Darko Tomić, Mladen Poturiček, Josip 

Pavličević, Marijan Zebec i Ivan Kovačević. Njihovi snovi su, nažalost, prerano zaustavljeni

3. ožujka 1993. godine. Njihova žrtva obvezuje nas da čuvamo istinu o Domovinskom ratu,

njegujemo zajedništvo i budućim naraštajima prenosimo vrijednosti za koje su se borili – 

rekao je predsjednik Udruge "Puma" Robert Puja.

Posebno je zahvalio načelniku Lončaru, udrugama dragovoljaca, bivšem pripadniku i 

sudioniku akcije „Drače“ Nenadu Knjazu, Klesarstvu Knjaz, Klesarstvu Katuša te svima 

koji su na bilo koji način sudjelovali u inicijativi i realizaciji izgradnje spomen-obilježja.  

- Ovakvi trenuci okupljaju nas u zahvalnosti prema hrvatskim braniteljima koji su u 

najtežim vremenima pokazali hrabrost, odlučnost i ljubav prema Domovini. Pripadnici 7. 

gardijske brigade "Puma" svojim su životima ispisali stranice naše novije povijesti i trajno 

nas zadužili. Njihova žrtva u akciji „Drače“, u sklopu operacije Maslenica, nije bila 

uzaludna, utkala je temelje slobodne i suverene Hrvatske. Na nama je odgovornost da 

čuvamo dostojanstvo Domovinskog rata, da budemo ponosni na svoje branitelje i da 

mlađim generacijama prenosimo istinu o njihovoj hrabrosti. Zahvaljujem Udruzi veterana 

„Puma“, Općini Poličnik i svima koji su sudjelovali u podizanju ovog spomen-obilježja, jer 

time pokazujemo da nismo zaboravili i da nikada nećemo – poručio je župan Stričak.

Udruga „Puma“ je odala počast svim svojim pripadnicima koji su život izgubili 1993. godine

u akciji „Drače“ održanoj u okviru vojno-redarstvene operacije „Maslenica“. Prošle godine 

su, također u suradnji s Općinom Poličnik, u zaseoku Drače podigli spomenik na kojem su 

uklesana imena poginulih pripadnika „Puma“ koji su u tom predjelu život izgubili 5. ožujka 

1993. godine: Ivo Hruško, Veseljko Kreča, Stjepan Labaš, Dražen Miljević, Dražen Obrstar

i Ivica Uranić.

Već godinama njegujemo odličnu suradnju s Udrugom veterana „Puma“ i Varaždinskom 

županijom, napomenuo je načelnik Općine Poličnik Lončar.

- Pripadnici Puma dali su ogroman doprinos u Domovinskom ratu, posebno za Općinu 

Poličnik koja zahvaljujući tome nije bila okupirana. U manje od godinu dana smo u suradnji

s Udrugom „Puma“ podigli dva spomen-obilježja, a tradiciju odavanja počasti poginulim 

braniteljima u akciji „Drače“ ćemo nastaviti, to je naša obaveza – zaključio je Lončar.



Molitvu i svetu misu predvodio je don Damir Juričin, župnik Župe sv. Nikole u Poličniku.














